

ਨੋਟਿਸ

ਦੀ ਅੱਚਰਵਾਲ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਭਾ ਲਿਮ:
ਅੱਚਰਵਾਲ ਤਹਿਸੀਲ ਰਾਏਕੋਟ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਲੁਧਿਆਣਾ
ਆਮ ਜਨਤਾ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ
ਅੱਚਰਵਾਲ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾ
ਵਿੱਚ ਸੇਲਜਮੈਨ ਦੀ ਖਾਲੀ ਆਸਾਮੀ ਡੀ.ਸੀ.ਰੋਟਾਂ ਤੇ
ਭਰਨ ਸਬੰਧੀ ਅਰਜੀਆਂ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।
ਉਮੀਦਵਾਰ ਦੀ ਦਸਵੀ ਪੰਜਾਬੀ ਵਿਸ਼ੇ ਨਾਲ ਪਾਸ ਕੀਤੀ
ਹੋਵੇ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਮਾਨਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਜਾਂ
ਸੰਸਥਾ ਤੋਂ ਗਰੈਜੂਏਟ ਦੀ ਡਿਗਰੀ ਕੀਤੀ ਹੋਵੇ।
ਉਮੀਦਵਾਰ ਨੇ ਭਾਰਤ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਇਲੈਕਟ੍ਰੋਨਿਕਸ
ਵਿਭਾਗ ਦੇ (ਓ) ਲੈਵਲ ਦਾ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਦਾ ਕੋਰਸ
ਪਾਸ ਕੀਤਾ ਹੋਵੇ ਜਾਂ ਉਮੀਦਵਾਰ ਨੇ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ
ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਕਿਸੇ ਸੰਸਥਾ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਮਸ਼ਹੂਰ ਸੰਸਥਾ ਜੋ
ਆਈ.ਐਸ 9001 ਅਨੁਸਾਰ ਤਸਦੀਕ ਸੁਦਾ ਹੋਵੇ ਤੋਂ
ਘੱਟੋ ਘੱਟ 120 ਘੰਟੇ ਦਾ ਕੋਰਸ ਪਾਸ ਕੀਤਾ ਹੋਵੇ (ਓ)
ਪਰਸਨਲ ਕੰਪਿਊਟਰ ਦਾ ਕੋਰਸ ਜਾਂ ਇਨਫੋਰਮੇਸ਼ਨ
ਟੈਕਨੋਲੋਜੀ ਵਿੱਚ ਆਫਿਸ ਪ੍ਰੋਡਕਟੀਵਿਟੀ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ
ਦਾ ਕੋਰਸ ਜਾਂ ਡੈਸਕਟਾਪ ਪਬਲਿਸਿੰਗ ਦਾ ਕੋਰਸ ਕੀਤਾ
ਹੋਵੇ, ਉਮੀਦਵਾਰ ਪੇਂਡੂ ਪਿਛੋਕੜ ਦਾ ਹੋਵੇ ਉਮੀਦਵਾਰ
ਦੀ ਉਮਰ 18 ਤੋਂ 37 ਸਾਲ ਤੱਕ ਹੋਵੇ। ਜੇ ਕਿਸੇ
ਉਮੀਦਵਾਰ ਦਾ ਸਹਿਕਾਰਤਾ ਸਬੰਧੀ ਜਾਂ ਸਹਿਕਾਰਤਾ ਦੇ
ਕਿਸੇ ਅਦਾਰੇ ਜਾਂ ਸੰਸਥਾ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਰਨ ਦਾ ਤਜਰਬਾ
ਹੋਵੇਗਾ ਨੂੰ ਤਰਜੀਹ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਜੇ ਕਿਸੇ
ਉਮੀਦਵਾਰ ਨੇ ਸਹਿਕਾਰਤਾ ਅਦਾਰੇ ਅਧੀਨ ਕਿਸੇ
ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਸੰਸਥਾ ਤੋਂ ਕੋਈ ਕੋਰਸ ਕੀਤਾ ਹੋਵੇ ਨੂੰ ਤਰਜੀਹ
ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਉਮੀਦਵਾਰ ਆਪਣੀ ਅਰਜੀ ਮਿਤੀ
20-07-2020 ਤੱਕ ਦਸਤੀ ਜਾਂ ਰਜਿਸਟਰ ਪੱਤਰ
ਰਾਹੀ ਸਭਾ ਦੇ ਸਕੱਤਰ ਜਾਂ ਪ੍ਰਧਾਨ ਨੂੰ ਕੰਮ ਵਾਲੇ ਦਿਨ
ਭੇਜ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਮਿੱਥੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਈਆਂ
ਅਰਜੀਆਂ ਨੂੰ ਵਿਚਾਰਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾਵੇਗਾ। ਉਮੀਦਵਾਰ
ਅਰਜੀਆਂ ਦੇਣ ਸਮੇਂ ਅਟੈਸਟਡ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਅਤੇ
ਇਟਰਵਿਊ ਵਾਲੇ ਦਿਨ ਅਸਲ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਨਾਲ ਲੈ ਕੇ
ਆਉਣ। ਇਟਰਵਿਊ ਮਿਤੀ 21-07-2020 ਨੂੰ ਸਭਾ
ਦੇ ਦਫਤਰ ਵਿੱਚ 10 ਵਜੇ ਤੋਂ 5 ਵਜੇ ਤੱਕ ਹੋਵੇਗੀ
ਸਲੈਕਸ਼ਨ ਕਮੇਟੀ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਅੰਤਿਮ ਹੋਵੇਗਾ।
ਪ੍ਰਧਾਨ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ

PUBLIC NOTICE

ਦੀ ਅੱਚਰਵਾਲ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਭਾ ਲਿਮ:
ਅੱਚਰਵਾਲ ਤਹਿਸੀਲ ਰਾਏਕੋਟ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਲੁਧਿਆਣਾ
ਆਮਜ ਨਤਾਨ ਸੂ ਚਿਤਕੀ ਤਾਜ 'ਦਾਹ' ਕਮ 'ਚਰਵਾਲ
ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਹਿਕਾਰਕੀ ਸਭਾ ਵਿੱਚ ਸੇਲਜਮੇਨ ਦੀ
ਖਾਲੀ ਆਸਾਮੀ ਡੀ ਸੀ ਰੋਟਾਂ ਤੇ ਭਰਨ ਸਬੰਧੀ ਅਰਜੀਆਂ ਦੀ
ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਉਮੀਦਵਾਰ ਦੀ ਦਸਵੀ ਪੰਜਾਬੀ ਵਿਸ਼ੇ
ਨਾਲ ਪਾਸ ਕੀਤੀ ਹੋਵੇ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਮਾਨਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ
ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਜਾਂ ਸੰਸਥਾ ਤੋਂ ਗਰੈਜੂਏਟ ਦੀ ਡਿਗਰੀ ਕੀਤੀ ਹੋਵੇ।
ਉਮੀਦਵਾਰ ਨੇ ਭਾਰਤ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਇਲੈਕਟ੍ਰੋਨਿਕਸ ਵਿਭਾਗ ਦੇ
(ਓ) ਲੈਵਲ ਦਾ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਦਾ ਕੋਰਸ ਪਾਸ ਕੀਤਾ ਹੋਵੇ ਜਾਂ
ਉਮੀਦਵਾਰ ਨੇ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਕਿਸੇ ਸੰਸਥਾ ਜਾਂ ਕਿਸੇ
ਮਸ਼ਹੂਰ ਸੰਸਥਾ ਜੋ ਆਈ ਐਸ 9001 ਅਨੁਸਾਰ ਤਸਦੀਕ ਸੁਦਾ ਹੋਵੇ
ਤੋਂ ਘੱਟੋ ਘੱਟ 120 ਘੰਟੇ ਦਾ ਕੋਰਸ ਪਾਸ ਕੀਤਾ ਹੋਵੇ (ਓ) ਪਰਸਨਲ
ਕੰਪਿਊਟਰ ਦਾ ਕੋਰਸ ਜਾਂ ਇਨਫੋਰਮੇਸ਼ਨ ਟੈਕਨੋਲੋਜੀ ਵਿੱਚ ਆਡਿਸ
ਪ੍ਰੋਡਕਟੀਵਿਟੀ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਦਾ ਕੋਰਸ ਜਾਂ ਡੈਸਕਟਾਪ
ਪਬਲਿਸਿਗ ਦਾ ਕੋਰਸ ਕੀਤਾ ਹੋਵੇ, ਉਮੀਦਵਾਰ ਪੇਂਡੂ ਪਿਛੋਕੜ ਦਾ
ਹੋਵੇ ਉਮੀਦਵਾਰ ਦੀ ਉਮਰ 18 ਤੋਂ 37 ਸਾਲ ਤੱਕ ਹੋਵੇ। ਜੇ ਕਿਸੇ
ਉਮੀਦਵਾਰ ਦਾ ਸਹਿਕਾਰਤਾ ਸਬੰਧੀ ਜਾਂ ਸਹਿਕਾਰਤਾ ਦੇ ਕਿਸੇ
ਅਦਾਰੇ ਜਾਂ ਸੰਸਥਾ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਰਨ ਦਾ ਤਜਰਬਾ ਹੋਵੇਗਾ ਨੂੰ
ਤਰਜੀਹ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਜੇ ਕਿਸੇ ਉਮੀਦਵਾਰ ਨੇ ਸਹਿਕਾਰਤਾ
ਅਦਾਰੇ ਅਧੀਨ ਕਿਸੇ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਸੰਸਥਾ ਤੋਂ ਕੋਈ ਕੋਰਸ ਕੀਤਾ ਹੋਵੇ
ਨੂੰ ਤਰਜੀਹ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਉਮੀਦਵਾਰ ਆਪਣੀ ਅਰਜੀ ਮਿਤੀ
20-07-2020 ਤੱਕ ਦਸਤੀ ਜਾਂ ਰਜਿਸਟਰ ਪੱਤਰ ਰਾਹੀਂ ਸਭਾ ਦੇ
ਸਕੱਤਰ ਜਾਂ ਪ੍ਰਧਾਨ ਨੂੰ ਕੰਮ ਵਾਲੇ ਦਿਨ ਭੇਜ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਮਿੱਥੇ ਸਮੇਂ
ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਈਆਂ ਅਰਜੀਆਂ ਨੂੰ ਵਿਚਾਰਿਆ ਨਹੀਂ
ਜਾਵੇਗਾ। ਉਮੀਦਵਾਰ ਅਰਜੀਆਂ ਦੇਣ ਸਮੇਂ ਅਟੈਸਟਡ
ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਅਤੇ ਇਟਰਵਿਊ ਵਾਲੇ ਦਿਨ ਅਸਲ ਦਸਤਾਵੇਜ਼
ਨਾਲ ਲੈ ਕੇ ਆਉਣ। ਇਟਰਵਿਊ ਮਿਤੀ 21-07-2020 ਨੂੰ
ਸਭਾ ਦੇ ਦਫਤਰ ਵਿੱਚ 10 ਵਜੇ ਤੋਂ 5 ਵਜੇ ਤੱਕ ਹੋਵੇਗੀ
ਸਲੈਕਸ਼ਨ ਕਮੇਟੀ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਅੰਤਿਮ ਹੋਵੇਗਾ।

ਪ੍ਰਧਾਨ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ

9464701810